

POD TO GORO ZELENO V GORNJEM GRADU

## Ljudska pesem ponovno zaživela pod Menino

Z bogatim naborem ljudskih pesmi se je deset izvajalcev v nedeljo, 28. junija, predstavilo na prireditvi Pod to goro zeleno v Gornjem Gradu. Prireditev je v organizaciji mozirske območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Kulturnega društva Gornji Grad in Občine Gornji Grad potekala v sklopu dogodkov ob občinskem prazniku.

O ljudski pesmi, o tem, kako so jo ljudje od nekdaj prepevali ob raznih priložnostih in kako pomemben del slovenske kulture je le-ta, je spregovoril Nejc Slapnik, podobne misli pa sta z obiskovalci delila tudi gornjegrajski župan Stanko Ogradi in koordinatorka območne izpostave sklada Simona Zadravec.

Nastopajoči, nekateri iz domačih krajev, nekateri iz Šaleške doline, so obiskovalce popeljali v čas podoknic, čas prepevanja ob kmečkih opravilih in po opravljenem delu, ob veselih in manj veselih dogodkih. Pesem je bila namreč prisotna ob vseh priložnostih, vsi nastopajoči pa si prizadevajo, da bi lepa slovenska pesem ostala naš ponos.

Na odru gornjegrajskega kulturnega doma so zapele ljudske pevke Lipa iz Šmartnega ob Dreči, sestri Ivana in Mojca Apšner, pevke in pevci ljudskega izročila iz Luč, Robnikovi sestri iz Konjskega vrha, ljubenski pevci in ljubenski ljudski godci. Poleg do-



Nastopajoči so obiskovalce popeljali v čas podoknic in čas prepevanja ob najrazličnejših priložnostih.

(Foto: ŠMS)

mačih izvajalcev so se prireditve udeležile Bršljanke iz Mislinjske doline, pevke ljudskih pesmi Gmajnice, ljudske pevke Gaber-

ški cvet in Kavški pevci. Zaključna pesem, ki so jo skupno izvedli vsi nastopajoči, je bila Prav lušno je res na deželi.

ŠMS

### CENTER STAREJŠIH GORNJI GRAD

## S pesmijo delili dobro voljo

Predzadnji junijski torek je stanovalce Centra starejših Gornji Grad razveselil nastop mešanega pevskega zbora nazarskega Martinovega društva. Pevci so pripravili uro dolg program, v katerem so prepevali tako cerkvene kot ljudske pesmi. Kot so povedali pevci, jih družijo ljubezen do pešja, zgledujejo pa se po svetem Martinu, zato so si nadeli njegovo ime.

Omenjeni svetnik je bil vzor skromnosti in dob-

rote, tako tudi sami radi delijo dobro s prepevanjem pesmi ljudem, ki svoje dni preživljajo v domovih za ostarele. Medgeneracijska nota, ki jo kažejo do drugih, se kaže tudi v njihovem zboru, saj so med njimi tako mladostniki kot starejši. Stanovalci centra so ob prepevanju zbora uživali, marsikdo je zraven tudi zapel, pritekla pa je tudi kakšna solza v spomin na mlada leta.

ŠMS

### NAZARJE

## Kako živeti s poplavami?

Ministrstvo za okolje in prostor v sodelovanju z Inštitutom za vode Republike Slovenije v letu 2015 izvaja na območjih pomembnega vpliva poplav niz ozaveščevalnih dogodkov pod naslovom Kako živeti s poplavami? Prvi v nizu sedemnajstih tovrstnih dogodkov je potekal v sredo, 15. julija, v Domu kulture Nazarje.

Udeleženci so se seznanili z aktivnostmi na področju zmanjševanja poplavne ogroženosti in z osnovami samozaščitnega ravnanja ob napovedi poplave, pred, med in po poplavi. V razpravi je župan Občine Ljubno Franjo Naročnik kot koordinator kolegija županov zgornjesavinjskih občin izrazil protest zaradi neresenih zadev s strani pristojnega ministrstva, slišati pa je bilo tudi veliko drugih vprašanj in pripomb. Več o dogodku v prihodnji številki Savinjskih novic.

Slavica Tesovnik



Martinov pevski zbor iz Nazarj je razveselil stanovalce gornjegrajskega Centra starejših.

(Fotodokumentacija Centra starejših Gornji Grad)